



Житель Рыбновского района предстанет перед судом по обвинению в причинении смертельных травм матери



Рязанским межрайонным следственным отделом следственного управления СК России по Рязанской области завершено расследование уголовного дела в отношении жителя Рыбновского района, 1994 года рождения обвиняемого в причинении тяжкого вреда здоровью, повлекшего по неосторожности смерть потерпевшего (ч. 4 ст. 111 УК РФ).

Следствием установлено, что 24 сентября 2023 года обвиняемый, будучи в состоянии алкогольного опьянения, в ходе бытового конфликта жестоко избил свою мать. От полученных телесных повреждений женщина скончалась на месте происшествия. Установлено, что ранее между родственниками неоднократно происходили конфликты, в ходе которых мужчина поднимал на мать руку.

Преступление было раскрыто следственно-оперативным путем. Мужчина был задержан и на



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Рязанской области

основании ходатайства следователя заключен под стражу.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

05 Декабря 2023

Адрес страницы: <https://ryazan.sledcom.ru/news/item/1843765>